

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 4 / 2024

10. 04. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ryšánek František, Šváb František, Bc., Kapsia David, Fojtík Tomáš, Ing., Kalinová Beáta, Kučera Martin, Ing., Šmída Miloslav, Bc., Štůla Jaroslav, Ing., Koch Jiří, Ing.

Omluveni: Kovář Stanislav, Ing.

Hosté: zástupci městské policie,

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Hosté - náměty od občanů na využití prostředků na estetizaci; 2) Fakturace vánočního osvětlení 2024/2025; 3) Oprava účelové komunikace za areálem HFK; 4) Částečná uzavírka vozovky na ulici Přerovská; 5) Návrh obyvatel z ulice Hamerská ke zlepšení dopravní situace; 6) Diskuse k otázce pořízení informativního dopravního radaru.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Usnesení:

Komise požádala o prověření dlouhodobě parkujícího vozidla bez SPZ na ulici Staškova a kontrolu míst v blízkosti prodejen potravin, kde dochází ke konzumaci alkoholu a znečišťování prostředí.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

3 Vystoupení hostů

3.1 pan Aulehla František

V souvislosti se zřízením nové provozovny služeb na Návsi Svobody požádal komisi o možnost vyhrazeného parkovacího místa před provozovnou. Jedná se o povolení zvláštního užívání místní komunikace na území města Olomouce, případně silnice II. nebo III. třídy dle daného územního rozsahu, za účelem zřízení vyhrazeného placeného parkovacího místa pro vozidlo/vozidla určené konkrétní registrační značkou. Je třeba požádat písemnou žádostí odd.státní správy na úseku pozemních komunikací stavebního odboru č.dv. 2.12 - Hynaisova 10, Olomouc. Podrobné informace o zpracování žádosti a správních poplatcích jsou uvedeny na webových stránkách magistrátu.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Vyjádření KMČ k žádosti o stanovisko KMČ SMOL/044630/2024 - Nevyřešené

Umístění informačních tabulí na ul. Přerovská a Týnecká. - Nevyřešené

Starší požadavky

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Úprava nastavení světel VO - Před uzavřením

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Zabezpečení zpevněné plochy proti dalšímu ukládání odpadu - V realizaci

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Umístění objektu výdejního boxu na Návsi Svobody. - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Náves Svobody - umístění zábran - Před uzavřením

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Vodorovné dopravní značení v ul. U Hřiště a Staškova - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 07. 02. 2024: Posouzení stavu komunikace - Před uzavřením

5 Projednávané záležitosti

5.1 Oprava účelové komunikace za areálem HFK

Na základě písemné žádosti zástupců 1. HFK Olomouc o vybudování kvalitní příjezdové komunikace za areálem proběhlo 10. dubna místní šetření se zástupci odboru dopravy. Tato komunikace je v majetku statutárního města Olomouce a jedná se o ucelovou veřejně přístupnou komunikaci sloužící ke spojení jednotlivých nemovitostí pro potřeby vlastníka těchto nemovitostí nebo ke spojení těchto nemovitostí s ostatními pozemními komunikacemi. S ohledem na spádovost, dopravní důležitost této komunikace a omezený objem finančních prostředků odbor dopravy nemůže vyhovět této žádosti.

Bylo dohodnuto, že ze strany Technických služeb dojde ke zpracování cenové nabídky na provedení lokální opravy vozovky k financování z prostředků komise.

5.2 Námět na využití prostředků na estetici - ul. Hamerská

Komise požádala o zpracování cenové nabídky na opravu chodníku od světelné křižovatky směrem na ul. Hamerskou a úpravu zeleně v jeho blízkosti.

5.3 Fakturace vánočního osvětlení 2024/2025.

Komise schválila cenovou nabídku Jiřího Hofmeistera na řešení vánočního osvětlení. Nabídka zahrnuje komplexní úkony, včetně pronájmu prvků, montáže/demontáže, balení a ošetření prvků. Cena je 32 138 Kč.

5.4 Částečná uzavírka ulice Přerovská

Komise obdržela vyjádření odboru dopravy k připravované částečné uzavírce ulici Přerovská, kdy dojde k omezení provozu v obou směrech do jednoho jízdního pruhu. Uzavírka je v souvislosti s přestavbou parovodu za horkovod a bude realizována ve dvou etapách. Od 8.4. do 2.5.2024 bude uzavřena část ve směru do centra města, v období od 3.5. do 31.5.2024 bude uzavřena část vozovky ve směru do Holice. Objízdná trasa není stanovena, chybí dopravní značení informující s předstihem řidiče o dopravním omezení s možností objetí na ulici Šlechtitelů.

5.5 Náměty na zlepšení dopravní situace na ulici Hamerská.

Členové komise se seznámili s náměty zasláné panem Lamačem. Jednotlivé témata projedná se zástupci dopravního odboru a útvaru hlavního architekta.

5.6 Pořízení informativního dopravního radaru

Na základě vyjádření odboru dopravy, kdy bylo občanům sděleno, že komise má možnost pořídit vlastní zařízení na informativní měření rychlosti vozidel, komise opakovaně projednala tuto otázku. Na předchozím jednání komise předseda informoval, že není zajištěna technická podpora pro tohoto zařízení, měření je pouze orientační jelikož zařízení nebude při montáži kolibrováno. Radar bude pouze orientačně informovat řidiče o rychlosti vozidla bez dalšího postihu řidičů, či zpracování statistiky z něměřených hodnot. Nejnižší cenové nabídky se pohybují v rozmezí 50 až 60 tisíc Kč. Komise došla k závěru, že v souladu s doporučením městské policie nebude zatím pořizovat žádné měřicí zařízení. Předseda komise požádal odbor dopravy o projednání situace a posouzení konkrétních opatření navrhovaných komisí.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Stanovení objízdné trasy a doplnění dopravního značení.

V souvislosti s částečnou uzavírkou na ul. Přerovská žádá komise o stanovení objízdné trasy a doplnění dopravního značení informujícího s předstihem řidiče o dopravním omezení s možností objetí na ulici Šlechtitelů ve směru do centra pro vozidla do 3,5t.

Po njetí do kolony řidiči hledají možnost objetí v ulicích Moravská, Jaselská, Revoluční a Hamerská, kde komplikují dopravní situaci zejména nákladní a dodávková vozidla.

8 Obecné informace

Usnesení:

Předseda komise informoval o požadavku komise na provedení jarní údržby vozovek na ulicích Sladkovského a Krokova. Odbor dopravy připravil realizaci oprav podle kapacit dodavatelů v následujících třech měsících.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 4 / 2024

Datum schválení zápisu: 25. 04. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ryšánek František

Zapsal/a:
Ryšánek František

Ověřil/a:
Kučera Martin, Ing.